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Sn. Bakanım:
Üniversiteler bünyesinde yer alan Meslek Yüksekokulundan, 12 yıl süren orta öğretime ilaveten 2 yıl daha fazla okuyarak uzun bir eğitim maratonu sonucunda tekniker diploması alınmaktadır. 

“Tekniker”lik esnaflık ya da sanatkarlık olmayıp, 3795 Sayılı Kanun’da tanımı yapılan ve Kanun himayesinde “MESLEK”tir. 14 yıl öğrenim sonucunda Meslek Yüksekokullarının elektrik programından mezuniyet sonrası alınabilen diploma ve formasyonun, 1 günlük sertifika sahibi alaylılar ile aynı çatı altında yer alması, teknikerlerin esnaf ve sanatkarlar federasyonuna üye olarak mesleğini icra etmeye zorlanması, takdir edersiniz ki; hiçbir hakkaniyet ölçüsü ile ifade edilemez.

04.11.1984 tarih ve 18565 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren Elektrik İç Tesisleri Yönetmeliği 7. Maddesi’nde hükmedilen: 
[bookmark: _GoBack]Meslek odası ifadesinin yeniden düzenlenmesini, Elektrik Teknikerlerinin, “Türkiye Elektrik Elektronik ve Benzerleri Teknisyenleri Esnaf Sanatkar Federasyonu”na üyeliğe zorlanmasının ortadan kaldırılmasını, müteşebbis elektrik teknikerlerinin serbest meslek mensubu olarak faaliyetlerinin sağlanmasını, yaşanılan/yaşanacak maddi ve manevi kayıpların önlenmesi adına ivedilikle çalışma yapılmasını ve adresime yazılı cevabınızı arz ederim. Saygılarımla, …./…../2017
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