
                                                                                                                         
T.B.M.M.
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İLGİ : 13.06.2010 Tarih, 27610 Sayılı Resmi Gazete, 5996 Sayılı Kanun.

İlgi Kanun’un;

        EK-1 “GIDA VE YEM İŞLETMELERİNDEN ÜRETİMİN NEVİNE GÖRE PERSONEL ÇALIŞTIRMAK ZORUNDA OLAN İŞLETMELER VE BU İŞLETMELERDE ÇALIŞABİLECEK MESLEK MENSUPLARI” ve  EK-2 “ÜRETİM, İŞLEME VE DAĞITIM AŞAMALARINDA RESMİ KONTROLLERDEN SORUMLU MESLEK MENSUPLARI” eklerinde yer alan istihdam tablolarında,   yer alan unvanlar; Biyolog, su ürünleri ve balıkçılık teknolojileri mühendisi, gıda mühendisi, ziraat mühendisi, kimya mühendisi, kimyager, diyetisten, ev ekonomisi yüksek okulu beslenme bölümü, veteriner hekim’ler olarak belirlenmiş, teknikerler göz ardı edilmiştir.

	Meslek Yüksek Okullarının;

 Antep fıstığı tarımı ve teknolojisi, arıcılık, bağcılık, bahçe ziraatı, balık yetiştiriciliği, besicilik, bitki koruma, bitkisel üretim, bitkisel ürünlerde muhafaza ve pazarlama, biyokimya teknikerliği, budama ve aşılama, çay experliği, çayır mera ve yem bitkileri, çevre, çevre kirlenmesi ve kontrolü, çevre koruma, çevre sağlığı, çevre temizlik hizmetleri, değirmencilik, ekmekçilik, endüstri bitkileri yetiştirme ve değerlendirme, endüstriyel tavukçuluk,  et endüstrisi, fermantasyon, fermente ürünler, fındık experliği, fidan ve fidecilik, fidan yetiştirme, gıda kalitesi ve sağlık kontrolü, gıda teknikerliği, gıda teknolojisi, hasat sonrası teknolojisi, hayvan yetiştiriciliği ve sağlığı, hayvansal üretim, hazır yemek ve aşçılık, ipek böcekçiliği, kanatlı hayvan yetiştiriciliği, kesim ve et, kesim ve et endüstrisi, kimya, kimya teknolojisi, laborant ve veteriner sağlık, mantarcılık, meyve sebze işleme, mutfak yönetimi, organik tarım, orman işletmeciliği, orman ürünleri, ormancılık, pamuk experliği ve iplikçilik, pamuk pazarlama ve iplikçilik, pancar yetiştiriciliği, şeker teknolojisi, peyzaj, peyzaj uygulama ve süs bitkileri, sebze üretimi, seracılık, seracılık budama ve aşılama, seracılık ve süs bitkileri yetiştiriciliği, sığır yetiştiriciliği ve besiciliği, su ürünleri, subtropikal bitki yetiştiriciliği, sulama teknolojisi, süs bitkileri yetiştiriciliği, süt hayvancılığı, süt ve ürünleri, şeker teknolojisi, tarım, tarım alet ve makineleri, tarım makineleri, tarım ürünlerinin muhafazası ve depolanması, tarımsal labaratuvar, tarımsal sulama, tarımsal sulama yönetimi, tarla bitkileri, tavukçuluk, tıbbi ve aromatik bitkiler, tohumculuk, tütün yetiştiriciliği ve işlemeciliği, un üretim teknolojisi, veteriner sağlık teknikerliği, yağ endüstrisi, yem teknolojisi ve hayvan besleme, yemek pişirme teknikleri, yiyecek içecek işletmeciliği, zeytin endüstrisi, zeytin yetiştiriciliği ve değerlendirmesi bölümlerinin, 5996 Sayılı Kanunun kabulünden önce var olan görev-yetki-sorumlulukları lağvedilmiş, şahsım ve meslektaşlarım işlerini kaybederek, istihdamdan uzakta tutularak zor durumda bırakılmıştır.

         Yukarıda sayılan meslek yüksek okulu bölümleri için kamuda yeterli istihdam alanı bulunmamakta, bazı bölümler için sınav dahi açılmamaktadır, özel sektörde çoğu zaman mesleğimiz harici angarya işlere zorlanmaktayız, görev-yetki-sorumluluklarımız lağvedildiğinden serbest olarak çalışmak için iş yeri de açamamaktayız.

        Bizler meslek yüksek okullarına alınırken ve mezun edilirken istihdamda yer alacağımız ve mezuniyet alanımızla ilgili serbest çalışabileceğimiz sözleri verilmişti, bu gün itibari ile bir kısım Kanun, tüzük ve yönetmeliklerle mesleğimi icra edebileceğim istihdam alanlarından uzak tutulduğumu görerek hüsran yaşamaktayım. 

        Meslek yüksek okulu ilgili bölüm mezunlarının da 5996 Sayılı Kanun’un EK-1 ve EK-2’de yer alan tablolarına, dahil edilerek teknikerlerin istihdamda yer alması hususunda gereğinin yapılması ve tarafıma yazılı bilgi verilmesini arz ederim. Saygılarımla,                                                                                               …../……/2014
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